



馬國明預計劇本要到7月底才完工。



高海寧、龔嘉欣與何浩文玩埋一堆，麥明詩則只冷眼旁觀。



何浩文昨否認追求麥明詩。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由王晶監製的無綫劇集《賭城群英會》昨日於電視城內舉行盛大記者會，劇中演員包括余詩曼、馬國明、陳法蓉、劉兆銘、高海寧、麥明詩與何浩文等均有出席，另一主要演員謝賢因身體不適未有亮相，美中不足。昨日焦點是近日感情生變的麥明詩與「追求者」何浩文同場，麥明詩坦言看到男友「林作搞女」的報道個心確有不舒服，與男友處於冷靜期中。

## 何浩文否認挑戰林作

# 麥明詩認感情「有病」 處冷靜期



《賭城群英會》演員「晒冷」亮相，獨欠謝賢。



王晶稱重返無綫感覺親切。

王晶台上坦言重返無綫感覺親切，並笑道：「對上一次幫無綫拍劇，用廣東話的已經是35年前，但我現在仍要撈，真慘。」王晶表示對能夠成為TVB的一分子會有優越感，希望這種精神可以延續下去，並指多年來一直有其他對手想挑戰無綫，但每次無綫都很快能收復失地，甚至做得更好。

我不會放大這件事，我們兩個都有問題，我會自我檢討。」 Louisa表示一直與林作有保持見面和溝通。提到她被拍到在男友前狂喊，她說：「我一向眼淺，有時有情緒會選擇喊，不是什麼大件事，喊出來總好過收在心裡。」是否已原諒男友，這段感情仍「有得醫」？她說：「他有解釋過，感情不可以太勉強，要順其自然，如果是注定的就會再在一起。」

散心，她說：「之後要去巴西採訪奧運，當作給自己放假，人不在香港心情會好些。」需要多少時間冷靜？Louisa稱沒有時間表，就算冷靜過後也不會突然結婚。會否與Dominic保持距離，她說：「都是正常一樣，有責任要為劇集做好宣傳。」

### 楊明被舊女同學騷擾

馬國明表示尚有一天補戲要待「四哥」謝賢康復後才拍攝，預計要到7月底才正式完工。提到好友羅鈞滿因醉駕被判100小時社會服務令及停牌兩年，馬國明表示尊重法庭判決，他說：「希望他受過教訓後不要再犯，喝酒就不要開車，寧願搭的士。」

楊明表示近年被中學舊女同學不斷騷擾，他說：「她每次打電話來我都會封鎖她，她講的內容很模糊，聽到她把聲我就會Cut線。」問到與對方是否曾有感情瓜葛，他說：「沒有，起初她只想傾偈，但後來感覺像跳了線，不可以再繼續通電話。」楊明稱事件煩到女友莊思明感不好意思，也慶幸女友明白事件，對他諒解和信任。

### 讚何浩文識搞氣氛

問她又怎樣看Dominic？她說：「他做戲認真、專業和肯帶新人，在片場常帶來輕鬆氣氛，積極搞gag。」笑問如對方追求她會選Dominic或林作，Louisa即笑道：「如果我是單身不會只有兩個選擇，這個世界有很大個森林，哈哈!!」

另外，提到林作媽咪做中間人為兒子修補關係，Louisa表示拍拖與對方家人有溝通是很正常，對方也很關心她。有傳林母送上6,500萬元單位給他們結婚住，Louisa說：「聽聞對方是投資用，拍拖是講感覺，跟其他人的經濟狀況無關。」問她會否請假出外



傅穎笑言當初沒想過拍拖，男友便出現。

## 北京遇不快經歷 傅穎一度想轉行

香港文匯報訊(記者 李思穎)傅穎(Theresa)相隔6年再推出新歌《最好是你》，昨日她到電台宣傳新歌和今年在書展推出新書《長成自己喜歡的模樣》。

她透露新書會講述近幾年在北京的生活和經歷，「很多人以為為內地賺人仔好輕鬆，事實上我都經歷過低潮，所以會描述我有段不開心時間。試過頭半年完全無工作，如同地獄感受，之後又遇到一些不好的人，試過給人威脅，2014年想過轉行，湊巧就有導演接觸，最後都沒有放棄。」

Theresa笑言正如當初沒想過拍拖，男友便出現，問她會否閃婚？她說：「不知道，我們已經有兩個月沒見面，自己都忙，大家便靠視像來維繫感情，(會否考慮放假爭取時間見面?)這都要書展後的事了。」



阿嬌指其心目中的女神是鍾楚紅。

## 自言未夠班做「女神」 阿嬌太懶 面膜也不敷

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾欣潼(阿嬌)、內地演員蔣夢婕，以及韓劇《來自星星的你》的主題曲《My Destiny》主唱人韓國女歌手Lyn(李世珍)昨日出席《Hello!女神》香港站甄選啟動記者會，她們分別大談心目中女神的標準。

阿嬌謙稱自己不是「女神」，心目中女神是鍾楚紅，覺得對方具備氣質，至今仍好叻，惜尚未有機會一睹對方風采，相信總會有機會見到的。

問她會否向「女神」目標進發？阿嬌直言有難度：「因女神需有做運動毅力，保持正常生活狀態，而自己太懶，連面膜都不敷，但都有做運動，(同蔡卓妍阿Sa交流扮靚心得?)我

連眼線都唔識畫，不太懂化妝，(對自己素顏有信心?)都認得我嘅。」阿嬌都有叫朋友參加這個「女神」選舉，但未知他們有否報名，說到早前她和好姐妹阿Sa重遊首次旅行的地方台灣，阿Sa更公然行夜市，阿嬌表示：「我們是去工作，工作完後阿Sa去了行夜市，我太累便留在酒店休息，但都有約賀軍翔等朋友出來相聚，我私下有探張韶涵拍MV的班。」稍後阿嬌會返內地擔任《超級女聲》評委，如遇到有潛質新人，她會推薦給身邊音樂人和導演。

韓星Lyn即場獻唱《My Destiny》，她對女神定義除了外在有漂亮條件，心地也很重要，而參加者要對得住自己，做到最好。



韓國女歌手Lyn即場獻唱《My Destiny》。

## 水中特訓狂操 子怡滿臉「累」水

香港文匯報訊 內地女星章子怡在剛過去的周末參加水中訓練營，她原以為開心玩水，豈料卻是於一個小時內不停操練，最後累極「散晒」，不過子怡若求產後修身，此項活動必定有功！

子怡昨日在微博晒出多張出水芙蓉照，留言：「周末參加了一個水中訓練營，剛

下水時還興奮得像個小朋友，可一個小時不停的被教練折磨後，醒媽也是滿臉『累』水！看圖一和圖九的差別！」相中兒子怡素顏戴泳帽，穿上一件頭泳衣，練習游泳外，又要舉啞鈴練臂力，操練嚴格。不過有網民卻放在另一焦點上，就是子怡的「事業線」，大讚她身材好。



在一個小時內，子怡不停被教練折磨。網上圖片



子怡最後辛苦得鼓起腮。網上圖片



子怡初落水時表現興奮。網上圖片

## 判百小時社服令兼停牌 羅鈞滿醉駕



羅鈞滿獲判後步出法院才展露笑容。

香港文匯報訊(記者 李思穎)32歲藝人羅鈞滿的醉駕案昨日在觀塘法院判刑，最終獲法官判罰100小時社會服務令，停牌2年，並要完成駕駛改進課程，承認犯錯的他聞判後鬆了一口氣，更為擔心的屋企人說不起。羅鈞滿西裝筆挺結頷於昨早9時26分，在經理人陪同下抵達觀塘法院，見他強顏歡笑神情緊張，其後步出法院才展露笑容，被問到對判決如何，他表示：「好尊重法庭裁決，自己做錯得到這判決做無償工作回饋社會，對我是個好好做法。」停牌兩年後的他會否再擱車？他說：「事情發展後都不敢擱車，到時再去決定，(停牌會否影響工作?)沒辦法，自己做錯一定要面對，我好多同事都無擱車，相信一樣做得好，(減少飲酒?)要在應酬上作出選擇，其實平時不是經常飲酒，如非必要都不會飲，以後飲完酒一定不走上架車，行離架車幾步，(擔心事件影響形象?)會擔心，希望在這事情上有所成長，得到教訓，更加感激這幾天問候我的同事們，亦好對唔住屋企人，要令他們擔心，經常叫父母親友不用擔心，但知他們都睡不好，現在不只我鬆口氣，也可讓家人朋友過回好的生活，(有否心理準備要坐監?)已做了最壞打算，都知道自己做錯，我由第一堂開始已經無請律師，一人做事一人當，都有睇到這個刑罰可能去到監禁，但想自己勇敢面對做錯這件事的後果。」

### 還待無綫「宣判」

問到無綫如何處理？他表示：「會盡快同公司講今日判決，都知因為這次案件，有些演出被抽起，我知自己做錯，希望盡量減低工作上影響，重新投入工作，(被判社會服務令可鬆一口氣?)做社會服務令可以讓我時間反省，想一下是否有些事情上做得不好，或者不要執着自己想法。」

他說：「公司先留意判決，先知有否下一步安排，我明白合約可能有這方面條款，我會承擔所有後果，有需要面對，其實自己一直在公司好守時，用心工作，入行七年無論角色大小都無推通告，(會直接聯絡樂易玲嗎?)有經理人陪同，經理人應該會轉告公司，暫時工作都Hold起。」

羅鈞滿指前一晚發夢都是這單案件，凌晨五點便醒過來，「一直望住天光兼沉思，看回朋友傳來短訊，知道這件事令屋企和很多人傷心，(父母有喊嗎?)知道他們擔心，以後做事前一定要想起屋企人，無理由要他們傷心，今晚一定要同家人吃飯。」最後羅鈞滿坐經理人駕駛的車子離開。